

馮盈盈感激祖藍苦肉計助減壓



陳展鵬把一枚巨型紙戒指送給林夏薇。

陳展鵬 重演紙戒求婚 百萬人追看

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳展鵬、林夏薇、馮盈盈、劉佩玥等昨天在電視城為劇集《逆天奇案》宣傳。陳展鵬在台上重演劇中求婚一幕，而該劇求婚一幕在網上熱門搜尋達一百萬人收看，展鵬自爆原來當年向老婆單文柔求婚時也是親自摺紙戒指。另外，馮盈盈回應王祖藍早前對她的批評，知道對方用心良苦助她減壓。



馮盈盈生日願望希望劇集大結局可創高峰破收視紀錄。

王祖藍被指是一個好體貼的高層。資料圖片

鄧超宋佳接任 上影節金爵獎評委

香港文匯報訊(記者 倪夢環 上海報道)記者昨日從上海國際電影電視節組委會獲悉，第二十七屆上海電視節將於6月6日至10日舉辦，第二十四屆上海國際電影節(上影節)將於6月11日至6月20日舉辦。今年上海電影節共收到來自113個國家和地區的報名影片4,443部，作品數量比2020年增加了750部，比2019年增加了479部，為歷屆最高。上海電視節白玉蘭獎共收到來自40個國家和地區的報名作品近900部。而中國演員鄧超和宋佳將擔任上海電影節金爵獎主競賽單元評委。



宋佳

鄧超

今年的電影節期間，展映的400多部影片中，有大量首映作品，其中，世界首映73部，國際首映42部，亞洲首映89部，中國首映99部。而展映板塊的「百年征程·紅色光影」特別單元，將集中展映《永不消逝的電波》、《南昌起義》、《英雄兒女》等多部聚焦中國共產黨帶領中國人民從站起來、富起來到強起來的優秀國產影片。同時，「一帶一路」沿線國家的報名影片數量達到1,136部，經過選片人遴選，其中的優秀影片將在電影節展映板塊的各個單元與廣大觀眾見面。

另外，上海國際電影節和康城電影市場聯合發起的「SIFF YOUNG上海青年影人扶持計劃」亦將在今年首次亮相。該計劃不僅使中國優秀的青年影人在更大的舞台上獲得展示才華、展示創意的機會，也將讓國際市場更全面更真切地了解中國電影的發展新



《逆天奇案》收視報捷，杜之克亦親臨打氣，並一同祝酒慶祝。

陳展鵬今次在宣傳活動準備了一枚紙戒指送給林夏薇，展鵬自爆原來當年向老婆單文柔求婚時也是親自摺紙戒指，還可以寫上一些甜蜜字句，內容就拒絕透露，笑言寫上「起碼有一層樓」。

當年以紙戒指向單文柔求婚

編劇套用展鵬求婚的現實版，他猜可能是看過其訪問取得靈感，笑言要收取版權費，並覺得這幕很有意思，拍的時候很感動。微微覺得以展鵬的故事放上劇集的求婚一幕很浪漫，觀眾很受落，求婚一幕在網上熱門搜尋達一百萬人收看。問微微有多多了內地工作？她答：「希望啦，暫時仍未通關。」

說到劇集收視報捷會如何慶祝？兩人無奈說因疫情之下，他們的收工飯差不多兩年都吃不成，所以只求簡單吃餐慶祝便很滿足。微微又開心被網民封為「國民女神」，大家覺得她在劇中的女友角色很親切，她為此開心不已。

開始茹素恐嚇走「食肉獸」

馮盈盈透露自己本月11日農曆生日正是劇集大結局，所以她的生日願望希望大結局收視再創高峰破紀錄，她又興奮說前一日10日是新曆生日，可以連續兩天過生日，正日生日會跟屋企人食飯慶祝，原來她個多月前開始茹素，藉以令整個人變得平和，無欲無求，改變昔日容易情緒高漲的習慣，希望再吃多一段時間有更大改善，(有否男士約會食生日飯?)有嘅，可是要應付繁忙工作及趕交心理課程功課，如不必要的約會都會拒絕，加上現時茹素應該不會有太多人約，可能會嚇走「食肉獸」。

早前她在節目



謝賢被指只做喜歡的事。



胡楓昨日跟Joe Junior和曾江茶敘。

尋找謝賢四個小生去紅館 胡楓冀合唱《萬水千山總是情》

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡楓(修哥)正為6月19日的紅館演唱會宣傳，昨日聯同兩個小生Joe Junior和曾江一起出現，並聯手公開尋人找四哥謝賢，希望齊集四個小生登上紅館為修哥擔任嘉賓。

久沒露面的曾光撐着拐杖而來，而受訪期間Joe Junior就繼續肩負揸揸的任務。

修哥和Joe Junior都分別致電四哥，均未獲對方接聽電話，要登報尋人。說到傳四哥身體狀況出現問題?Joe Junior即時為澄清說：「梗係唔係，個半月前去飲茶遇見四哥，他不知幾精神，身形好正，我都想學佢。」

問到修哥會安排幾位小生合唱哪首歌?曾江即說：「以為只叫我去捧場。」修哥笑謂：「如果淨係你睇睇，今(昨)日就唔使搵你出來啦，做人係有目的嘅。」曾江亦即場答應上台做嘉賓，但事先聲明要提早講好，讓他有充足時間練歌，最後三小生都一致覺得唱《萬水千山總是情》最適合，修哥說：「冇理老四唱最好。」Joe Junior直言渴望四個小生去紅館。

目前個唱嘉賓還有羅蘭和薛家燕，而修哥身在外地的孫仔會拍片支持，四個曾孫更會上台，曾江聞言羨慕不已說：「我連孫都未有。」Joe Junior更搞笑謂：「我連仔女都未有。」

問到會如何懲罰無影無蹤的四哥?修哥說：「尋到四哥的錢話佢都嚟唔切，這個人幾十年都是如此，喜歡就唔叫都會應承，唔喜歡點都唔會做，這個便是老四。」



李我生前沒有任何宗教信仰，靈堂布置得清雅簡潔。

告別一代廣播宗師 李我生性豁達採綠色殯葬

香港文匯報訊(記者 阿祖)殿堂級播音員李我(原名李晚景)於上月5日與世長辭，享年102歲，昨日於香港殯儀館設靈，今早9時半大殮，10時半出殯，靈柩移奉柴灣歌連臣角火葬場火化。

由於李我生前沒有任何宗教信仰，而他認為所有宗教都是導人向善，故喪禮也不採用宗教儀式，靈堂也是布置得清雅簡潔，橫匾寫上「福壽全歸」，遺照選用了李我生前一張穿西裝結紅領帶帶笑容的照片，靈堂中央亦擺放了93歲太太蕭湘致送的心形紅色花圈，寫上「琴弦音斷 情意難忘」，旁邊亦有兒子李宗翰的花圈。靈堂內設有電視，播放著李我生前的播音及演出片段，包括最為觀眾熟悉的處境劇《香港81》系列。而李我叔為人豁達，不拘小節，今早完成喪禮火化後，其骨灰亦會採綠色殯儀撒在紀念花園。

李我叔遺孀蕭湘一早於靈堂打點，她見傳媒拍照，即合十示意感激，原本她也不願接受訪問，但仍禮貌地回答了幾句：「大家有心，其實我好平凡，不用那麼大陣仗！他其實幾好彩，好安詳地走，在走之前幾個月，他都進出醫院多次，他頭腦一直還很清晰，沒什麼老人病，都無心臟、血壓的病，在臨走前幾日，他叫我阿嫲，他其實習慣這樣叫我，姑娘就問為何這樣叫，便解釋是跟孫叫；他又想吃東西，但我說你只能吃糊仔，他都聽話。」蕭湘又答謝各位傳媒，指李我叔年輕時已很尊重大家一直的幫忙。

不少圈中友好也有致送花圈，包括汪明荃與羅家英、梁碧玲、胡楓、阮兆輝、俞琤、李龍、朱培慶、周聰太太、香港電台、商業電台及康樂及文化事務署署長暨香港電影資料館等，另阮兆輝、洪朝豐、丁羽、鄧英敏、張文新及車淑梅等均有心前來致祭，告別一代廣播宗師。

洪朝豐離開時受訪，他表示是陪老師溫志鵬前來致祭，雖然他跟李我叔同屬廣播界，但對方是老前輩，故其實並不相識，當問及其身體健康狀況，洪朝豐只回應：「多謝關心！」便急步離開。



汪明荃與羅家英等均送花圈致意。



靈堂內設有電視，播放著李我生前的播音及演出片段。



張文新與車淑梅前來致祭。



洪朝豐表示陪老師溫志鵬前來致祭。



鄧英敏前來送別李我。



李我遺孀蕭湘昨日已在靈堂打點。